
16ª Sessão Ordinária 

de 17 de setembro de 2019.  

 

Aos dezessete dias do mês de setembro de dois mil e dezenove, às vinte horas 

na Sala das Sessões, no edifício da Câmara Municipal, nesta cidade de 

Divinolândia, Estado de São Paulo, sob a presidência do Senhor Diego 

Felipe Borges, reuniram-se os vereadores (as) senhores (as): Ederson Luis 

Trevizan, Jéssica de Carvalho, Maurício Pandolpho, Olacir Donizete 

Raspante, Paulo Roberto Aurelietti, Silas Ferreira Filho. Havendo número 

legal com o comparecimento de sete representantes, o Senhor Presidente 

declarou aberta a sessão. Logo em seguida, procedeu-se á execução do Hino 

Municipal. Solicitou que se procedesse à leitura das atas anteriores. O 

vereador Olacir Donizete Raspante solicitou à Mesa, ouvido o Plenário que 

fosse dispensada a leitura das atas. Consultado o Plenário, a aludida 

solicitação foi aprovada por unanimidade. As respectivas discussões e 

votações encontram-se na íntegra na Galeria de Vídeo no site da Câmara 

Municipal de Divinolândia. Do Expediente constou o seguinte: Moção nª 

17/19 de 13/09/19 de autoria da vereadora Jéssica de Carvalho, subscrita 

pelos vereadores Diego Felipe Borges, Olacir Donizete Raspante, Maurício 

Pandolpho, Alcides José Ribeiro e Silas Ferreira Filho  - “Moção de Aplauso 

à Associação Focinho Carente”. Oficie-se. Requerimento nº 63/19 de 

13/09/19 de autoria do vereador Alcides José Ribeiro, subscrito pelos 

vereadores Diego Felipe Borges, Olacir Donizete Raspante, Silas Ferreira 

Filho, Maurício Pandolpho e vereadora Jéssica de Carvalho que Requer Voto 

de Pesar pelo falecimento do Sr. Gabriel Limonge”. Oficie-se. Indicação nº 

126/19 de 04/09/19 de autoria do vereador Olacir Donizete Raspante, 

subscrito pelos vereadores Maurício Pandolpho, Diego Felipe Borges, 

Alcides José Ribeiro, Silas Ferreira Filho e vereadora Jéssica de Carvalho 

que "Sugere ao Chefe do Executivo, que determine ao setor competente a 

drenagem de terrenos abaixo da Rua Paraná, perto do rio localizado no 

Bairro Campestrinho”. Oficie-se. Indicação nº 127/19 de 04/09/19 de 

autoria do vereador Silas Ferreira Filho, subscrito pelo vereador Diego 

Felipe Borges, Maurício Pandolpho, Alcides José Ribeiro, Olacir Donizete 

Raspante  e vereadora Jéssica de Carvalho que "Sugere ao Chefe do 

Executivo, que determine ao setor competente que proceda a iluminação do 

Loteamento Vila Esperança, localizado no Bairro Ribeirão do Santo 

Antônio”. Oficie-se. Indicação nº 128/19 de 04/09/19 de autoria da 

vereadora Jéssica de Carvalho, subscrita pelos vereadores Maurício 



Pandolpho, Diego Felipe Borges, Silas Ferreira Filho, Alcides José Ribeiro 

e Olacir Donizete Raspante que "Sugere ao Chefe do Executivo,  que se 

construa ponto de ônibus para os moradores do Bairro Santo Antônio”. 

Oficie-se. Indicação nº 129/19 de 12/09/19 de autoria do vereador Diego 

Felipe Borges, subscrito pelos vereadores Maurício Pandolpho, Silas 

Ferreira Filho, Alcides José Ribeiro, Olacir Donizete Raspante  e vereadora 

Jéssica de Carvalho que "Sugere ao Chefe do Executivo,  que se elabore 

projeto de  lei sobre auxílio-transporte a alunos de nível superior que residem 

em outros municípios”. Oficie-se. Indicação nº 130/19 de 13/09/19 de 

autoria do vereador Paulo Roberto Aurelietti, subscrito prelo vereador 

Ederson Luis Trevizan que "Sugere ao Chefe do Executivo, que seja 

celebrado convênio com o Governo do Estado de São Paulo, através de sua 

Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente, visando a inclusão do 

Município de Divinolândia em Programa de Apoio e Incentivos a 

Conscientização e Preservação Ambiental, disponíveis aos municípios 

paulistas na referida pasta estadual”.  Oficie-se. Indicação nº 131/19 de 

13/09/19 de autoria do vereador Paulo Roberto Aurelietti, subscrito pelo 

vereador Ederson Luis Trevizan que "Sugere ao Chefe do Executivo, que 

proceda a elaboração de termo de parceria com o “Programa Município 

Verde Azul – PMVA”, do Governo do Estado de São Paulo”. Oficie-se. 

Indicação nº 132/19 de 13/09/19 de autoria do vereador Paulo Roberto 

Aurelietti, subscrito pelo vereador Ederson Luis Trevizan que "Sugere ao 

Chefe do Executivo, que proceda através de seu Departamento Municipal de 

Educação a regularização do Cadastro da Biblioteca Municipal junto à 

Secretaria Estadual de Cultura e Economia Criativa”. Oficie-se. Indicação 

nº 133/19 de 13/09/19 de autoria do vereador Paulo Roberto Aurelietti, 

subscrito pelo vereador Ederson Luis Trevizan que "Sugere ao Chefe do 

Executivo, que proceda através de seu Departamento competente, a 

publicação dos editais de abertura de procedimento licitatório, na página 

oficial da prefeitura de Divinolândia, na rede social Facebook, bem como do 

link para acesso do edital completo para credenciamento das empresas 

interessadas em fornecer e atender a demanda da prefeitura”. Oficie-se. 

Correspondência recebida pelo Legislativo. Ciente. Arquive-se. Em 

discussão, Moção nº 17/19. A vereadora Jéssica de Carvalho leu a íntegra 

da moção. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou a moção 

em votação. Colocada em votação, foi aprovada por unanimidade. Em 

discussão, Requerimento nº 63/19. Não havendo oradores, o Senhor 



presidente colocou o requerimento em votação. Posto em votação, foi 

aprovado por unanimidade. A seguir, o Senhor Presidente  deixou a palavra 

livre dentro do Expediente. O vereador Paulo Roberto Aurelietti comentou 

sobre sua indicação nº 130/19 que trata de convênio com o Governo do 

Estado e São Paulo para programas de apoio a incentivo e conscientização á 

preservação ambiental disponíveis aos municípios paulistas na referida pasta 

estadual. Informou que estiveram em reunião com o Secretário de Estado de 

Infraestrutura e Meio Ambiente onde tiveram a oportunidade de conhecer 

alguns programas do Governo disponíveis ao município que buscam apoiar 

e incentivar medidas de proteção ao meio ambiente sem afetar o 

desenvolvimento e crescimento das cidades. Disse que também foi discutido 

as diretrizes de políticas públicas estaduais, e a inclusão dos municípios na 

política nacional de resíduos sólidos. E que na oportunidade foi apresentado 

a  preocupação com o lixo depositado nos aterros sanitários de forma 

inadequada e que tem aumentado  significativamente. Que então essa 

propositurya vem de encontro á esse programa a fim de incentivar os 

municípios a prática de coleta de materiais recicláveis. Falou sobre o 

camainhão para coleta de lixo reciclável que será contemplado nesse 

programa. Salientou ainda que o projeto vem de encontro ás políticas 

municipais através do selo verde azul. Comentou a indicação nº 131/19 onde 

está indicando elaboração de termo de parceria com o Programa Município 

verde Azul do Governo do estado de São Paulo, objetivando a orientação a 

produtores do município de Divinolândia, gerando a possibilidade de 

certificar seus produtos com o selo município verde azul, dando mais 

legalidade e competitividade no mercado externo. Salientou que o município 

verde azul deve intensificar as políticas públicas a fim de ter um diferencial 

com relação aos demais municípios, agregando mais valor ao produto. Na 

indicação 132/19 que sugere que proceda junto ao Departamento Municipal 

de Educação á regularização do cadastro da Biblioteca Municipal, junto à 

Secretaria Estadual da Cultura e Economia Criativa, haja visto solicitação de 

sua autoria e do vereador Ederson sobre doação de livros. Porém, a biblioteca 

tem problemas no cadastro, necessitando de regularização. Quanto a 

indicação nº 133/19 que trata da divulgação dos editais de abertura de 

procedimento licitatório, não somente na página oficial da Prefeitura, como 

também na rede social FACEBOOK, haja visto que a Prefeitura tem uma 

rede oficial e é onde todos utilizam. A vereadora Jéssica de Carvalho falou 

sobre a indicação nº 128/19 que pede a construção de um ponto de ônibus na 



entrada do Bairro Ribeirão do Santo Antônio, a pedido de munícipes, em 

dias de sol intenso e chuva sem proteção. O vereador Silas Ferreira Filho 

comentou sua indicação nº 127/19 de iluminação do loteamento Vila 

Esperançado Bairro Ribeirão do Santo Antônio a pedido de moradores do 

local. Pediu que o Executivo atendesse a indicação, haja visto que sem 

iluminação na vila, só gerará transtorno. O Senhor Presidente comentou 

sobre a indicação 129/19 onde estudantes de nosso município que cursam 

faculdade federal e estadual e residem em municípios distantes não tem 

direito ao auxílio-transporte. A indicação é para que seja fornecido esse 

auxílio-transporte que seria para vir visitar os pais nos finais de semana. 

Sobre a construção do ponto de ônibus no Bairro Ribeirão do Santo Antônio 

é uma reivindicação antiga e muito importante, pois é muito necessário. A 

respeito da indicação nº 126/19 que sugere a drenagem dos terrenos abaixo 

da Rua Paraná, salientou que teve a informação de que o problema já foi 

resolvido. Não havendo mais oradores e nem matéria para a Ordem do Dia, 

deixou a palavra livre para explicações pessoais. O vereador Ederson Luis 

Trevizan parabenizou à Prefeitura pela volta da realização do desfile de sete 

de setembro, sendo um resgate importante para o nosso município. 

Parabenizou também todas as escolas municipais, salientando o 

ressurgimento da Fanfarra Nasser que se iniciou em 1964, tendo muitas 

histórias, onde teve a oportunidade de ser componente. O vereador Paulo 

Roberto Aurelietti passou algumas informações sobre o serviço público de 

emissão de carteiras de RG, ressaltando a grande demanda, sendo emitido 

mais de duzentos documentos em menos de dois meses. Falou da adaptação 

do posto de atendimento e ressaltou alguns serviços relevantes do posto, 

destacando o serviço domiciliar. Comentou sobre o processo para se iniciar 

a emissão da carteira de trabalho junto à Prefeitura, sendo um convênio 

muito importante para a população. Assim como o SEBRAE AQUI, muito 

importante para a população que precisa somente de um ofício da Prefeitura. 

Parabenizou ao vereador Ederson Luis Trevizan pela participação na fanfarra 

da escola Nasser. Parabenizou a todas as escolas que fizeram uma belíssima 

apresentação e ao focinho carente. Agradeceu a todos os envolvidos no 

desfila de sete de setembro. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente 

declarou encerrada a sessão.  

 

 


